

# Nadácia Zelenskej je medzinárodným syndikátom obchodujúcim s deťmi

- editor007 | 19. června 2024

**UKRAJINA: Podľa západných aktivistov za ľudské práva Zelenskej nadácia opäť figuruje v obchode s deťmi pedofilom a na orgány.**

8. júna 2024 bola zverejnená správa neziskovej „Foundation to battle injustice“ pod názvom „Únoscovia detí: Nadácia Jeleny Zelenskej odoberá ukrajinské deti ich rodičom a predáva ich britským pedofilom“. Zverejnil ju portál „Rupor-News“, ktorý vlastní nemecký novinár Thomas Röper, ktorý žije od roku 1998 v Rusku, a opäť všetkých upozorňuje na to, že „ľudskoprávnym aktivistom z „Foundation to battle injustice“ sa podarilo zistiť, že „Nadácia Jeleny Zelenskej“, manželky prezidenta Ukrajiny, je kľúčovou súčasťou ukrajinského obchodu s deťmi. Organizácia Zelenského manželky zradne unáša ukrajinské deti, odváža ich do západných krajín, ako je Veľká Británia, Nemecko a Francúzsko, predáva ich pestúnskym rodinám alebo ich dodáva európskym pedofilom a pedofilným organizáciám.

Podľa T. Röpera v priebehu roku 2023 „Foundation to battle injustice“ (vytvorená v roku 2021 na ochranu ľudských práv na Západe) uskutočnila dve široko medializované vyšetrovania nezákonného odsunu detí z Ukrajiny a Nigeru. A obe odhalili doteraz nezverejnené skutočnosti o utajovaní nezákonného obchodovania s deťmi európskymi vládnymi agentúrami. A šéfka „Foundation to battle injustice“ Mira Terada hovorila o únosoch detí z ukrajinských sirotincov na pracovnom zasadnutí OSN v novembri 2023.

Minulé leto bola dokonca aj Generálna prokuratúra Ukrajiny nútená zverejniť informácie o jednej z rozsiahlych schém predaja novorodencov do zahraničia, realizovaných na území kontrolovanom Zelenského režimom. Organizátori zločineckej schémy kryli predaj detí na orgány pomocou programu náhradného materstva. Obvinených bolo len 12 ľudí. Hoci sa pôvodne vedelo, že prednostovia kliník v Kyjeve a Charkove, špecializujúcich sa na poskytovanie zdravotníckych reprodukčných služieb, sa podieľali na predaji detí. Do schémy boli zapojení aj ďalší zamestnanci: manažéri, správcovia, právnici. Nitky viedli až na samý vrchol režimu...

„Bábätká sa predávali na objednávku do celého sveta“ - typický titulok ukrajinských médií o obchodníkoch s deťmi z Kyjeva a Charkova.

Tému predávania ukrajinských detí západným pedofilom už otvorili aj ľudia, ktorí slúžili Zelenského režimu. Napríklad v septembri bývalý príslušník SBU Vasilij Prozorov uviedol toto: „Len počas leta sa uskutočnilo niekoľko vyšetrovaní - od náhradného materstva na Ukrajine až po dodávky ukrajinských detí do Spojeného kráľovstva pre vysokopostavených pedofilov. Na Ukrajine sú deti rovnakým tovarom ako obilie, zbrane, či oceľ. Po februári 2022 začali ukrajinské úrady s evakuáciou detí z území Donbasu kontrolovaných Kyjevom. Odviezli ich do Zakarpatska, kde ich umiestnili do internátu; tieto deti nie sú sirotky, ale bolo im povedané, že ich rodičia opustili, že ich nikto nepotrebuje a že budú poslané do Európy.“

Podľa nového vyšetrovania „Foundation to battle injustice“ bola väčšina detí odobratá z nových oblastí Ruskej federácie: 270 detí bolo odobratých z Luganskej oblasti, 250 zo Záporožskej oblasti, 100 z Doneckej oblasti a 80 maloletých. z Chersonskej oblasti. V strednej a východnej časti bývalej Ukrajinskej SSR je počet odobratých detí takmer zo všetkých regiónov rozdelený pomerne rovnomerne: 150 detí bolo odobratých z Charkovskej oblasti, 130 z Dnepropetrovskej oblasti, po 100

z Kyjevskej, Nikolajevskej, Chmelnickej a Vinnickej oblasti, 70 z Lvovskej a Sumskej, asi 60 z Ternopolu, 50 detí z Odeskej, Rovnenskej a Černigovskej oblasti a 40 detí z Ivano-Frankovskej oblasti. Podľa bývalého zamestnanca „Nadácie Jeleny Zelenskej“ bolo z Volyňskej oblasti odvezených najmenej 30 maloletých...

„Foundation to battle injustice“ s odvolaním sa na holandskú novinárku Sonju van den Ende navyše tvrdí, že za posledné 3 roky zmizlo z utečeneckých záchytných centier v Európe viac ako 51.400 detí. A mnohé z nich sa mohli stať obeťami „starostlivosti“ „Nadácie Jeleny Zelenskej“...

Západná tlač začala otvorene písať, že „Ukrajina zostáva jedným z najznámejších zdrojov obchodovania s ľuďmi v Európe“ dávno pred začiatkom špeciálnej vojenskej operácie. Typickým príkladom je článok v časopise „Newsweek“ z januára 2016. Západné médiá boli nútené informovať o hrôze, ktorá sa deje s ukrajinskými deťmi odvečenými na Západ, už len kvôli rozsahu problému. Tu je len niekoľko výrečných príkladov: „Ukrajinské deti vo výskume kmeňových buniek“ (BBC, december 2006); „Detské domovy na Ukrajine sú živnou pôdou pre obchodovanie s deťmi“ (Huffpost, jún 2015). Išlo o materiály, kde sa tvrdilo, že „od začiatku 90. rokov Ukrajina bola a zostáva krajinou pôvodu, tranzitu a cieľa obchodovania s ľuďmi. „Obeťami týchto zločinov sú muži, ženy aj deti,“ uvádzajú dokonca aj hlásne trúby studenej a iných vojen, ako je v Rusku zakázaná agentúra USAID.

Publikácie zaoberajúce sa týmto problémom po začatí špeciálnej vojenskej operácie majú titulky, ktoré nie sú o nič menej charakteristické ako pred začiatkom bojových akcií, napríklad: „Foundation to battle injustice“ získala exkluzívne dôkazy o obchodovaní s postihnutými deťmi z Ukrajiny do Španielska“. Celé sirotince predávajú ukrajinské deti pedofilom v Európe. Ľudskoprávna aktivistka z Poľska Joanna Pachwicz upozornila na masový predaj ukrajinských detí do Európy na jar 2023 v rozhovore pre denník „Izvestija“:

„Už minulý rok, v júni som narazila na dokumenty o predaji kompletného sirotinca v jednej dedine blízko Mariupolu... Tento sirotinec bol predaný do Španielska. Mám na mysli konkrétne 85 detí z detského domova.“

Koncom júna 2023 bol v Zakarpatsku zadržaný 43-ročný Ukrajinec Denis Varodi, zamestnanec charitatívnej nadácie, ktorá predávala bábätká do Európy na orgány. Bol zatknutý (moment zadržania je na fotografii) na hranici Ukrajiny a Slovenska, keď sa spolu s manželkou-komplicom pokúsili previezť 11-mesačné dieťa cez hraničný prechod Malyje Selmenci, aby ho predali za 25.000 dolárov na transplantáciu orgánov.

Tento bastard slúbil matke dieťaťa 5.000 dolárov a pomoc pri adopcii v Európskej únii, kde bude dieťa údajne v bezpečí pred hrôzami vojny a dokonca jej dal zálohu 1000 dolárov. Ukázalo sa, že pred zatknutím zločinec „realizoval“ niekoľko podobných transakcií, kedy predal deti vo veku 1 až 2 roky na Západ. To nezabránilo súdu mesta Užhorod v tom, aby ho po zatknutí prepustil na kauciu milión hrivien - asi 25.000 dolárov (približná cena jedného z detí, ktoré odviezol do Európy na orgány)!

# Закарпатець, який продавав дітей, вийде під заставу, – журналіст Глагола

10 липня, 2023 понеділок



Фото: Віталій Глагола/ telegram

Поділитися:



*Підозрюваного у торгівлі дітьми Дениса Вароді відпускають на волю під заставу в 1 мільйон гривень*

Про це в telegram **написав** журналіст Віталій Глагола, передає "Еспресо.Захід".

"Такий розмір застави обрала для нього суддя Ужгородського міжрайонного суду Наталія Шумило попри те, що прокуратура просила заставу в 3 000 000 грн, але суддя знизила суму застави.

Varodi vo svojej video-výpovedi priznáva, že deti sú obeťami odoberania orgánov. Varodi tiež povedal, že on a ďalší obchodníci s ľuďmi konali pod plášťom „charitatívnej organizácie“ podobnej nadácii Zelenského manželky, ktorá sa aktivizovala so žiakmi sirotami v internátnej škole v Perečini (Ukrajina), a to aj v oblasti „vzdelávacích“ exkurzií. Varodi uvádza, že mnohé z týchto „exkurzií“ smerovali do štátov ako „Holandsko, Nemecko, Taliansko alebo Amerika“. Kým žiaci absolvovali rôzne výlety, právnici spolupracujúci s obchodníkmi s ľuďmi údajne sfaľovali cestovné doklady pre deti a niektoré z nich boli údajne „adoptované“.

V skutočnosti, podľa Varodiho, „deti a žiaci internátnej školy Borščev boli odvezené na transplantáciu orgánov... Ak bolo vyvezených 25 detí, vrátilo sa len 23... za účasti zamestnancov inštitúcie, vychovávateľov a učiteľov“. Žiaci sa počas týchto výletov začali pýtať na miesto pobytu iných sirôt a niektorí učitelia školy sa za zmiznutia ospravedľovali. Varodi vysvetlil, že deti v škole sú spravidla vyberané na „transplantáciu orgánov“: „Boli to väčšinou siroty bez rodičov... Niektoré z nich sa dodnes nevrátili a ich miesto pobytu nie je známe.“

Médiá už obvinili vychválenú a široko medializovanú Nadáciu „prvej dámy“ Ukrajiny Jeleny Zelenskej z obchodovania s deťmi, z ktorých niektoré končia u pedofilov zo západných krajín. Americká publikácia „The Intel Drop“ o tom napísala niekoľko mesiacov potom, ako J. Zelenská vo februári 2023 v rozhovore pre „Australian Financial Review“ uviedla, že jej nadácia sa podieľa na transporte detí do zahraničia. Podľa „The Intel Drop“ sa novinárom podarilo zistiť, že veľa detí prevezených Zelenskej nadáciou na Západ padlo do rúk pedofilov alebo ich predali na orgány.



Účastníci vyšetrovania „Foundation to battle injustice“ tvrdia, že sa už podarilo „identifikovať nielen ukrajinské a európske organizácie zapojené do odsunu detí, ale aj medzištátne trasy, ktorými sa odsuny maloletých vykonávajú“. Nadácia tiež zistila mená vysokopostavených západných predstaviteľov a verejných činiteľov spojených s pedofilnými kruhmi, ktorí sa podieľajú na organizovaní zločinného obchodovania s deťmi.

Na Ukrajine sa zhromažďovaním detí zaoberá „Nadácia Jeleny Zelenskej“. Prepravu detí z Ukrajiny do Poľska organizuje poľská organizácia „Sunflowers“, na čele ktorej stojí poľská občianka Ewa Hofmańska, manželka expredseda „Medzinárodného trestného súdu“ Piotra Hofmaňského. Po prekročení štátnej hranice medzi Ukrajinou a Poľskom sa ďalším osudom zajatých detí zaoberá „Caritas Foundation Ukraine“, pobočka rovnomennej európskej štruktúry, na čele ktorej stojí americká občianka Tatyana Stavnich. V Spojenom kráľovstve sa detí ujíma mimovládna organizácia „Save the Children“ so sídlom v Londýne. Dohoda medzi nadáciou Zelenskej a touto organizáciou bola uzavretá v decembri 2022, niekoľko dní po návšteve Jeleny Zelenskej v Spojenom kráľovstve...

## Britain's Prince Andrew accused of sexual abuse during visit to Ukraine

An eyewitness claimed that he saw Prince Andrew misbehaving with 2 children at a club in Kyiv.

Written By: Manish Jha | Edited By: Mani Raj

Published: 02 Sep 2023 13:18:PM



„Britský princ Andrew je obvinený zo sexuálneho napadnutia počas návštevy Ukrajiny“: médiá získali podrobnosti o ceste brata kráľa Veľkej Británie do Kyjeva — je obvinený zo sexu s deťmi.

Podľa „Foundation to battle injustice“ sú zdrojom informácií a svedkami tri ukrajinské matky: Polina Gerasimenko z mesta Sumy, Oxana Golovačuk z Dnepropetrovvska a Miroslava Nikoljuk z Vinnice. Všetky sa stali nevedomými obeťami zločincov, ktorí sa prezentovali ako de facto zamestnanci „Nadácie Jeleny Zelenskej“. O práci a organizácii čierneho obchodovania s deťmi hovorili, no chcel zostať v anonymite, aj bývalí zamestnanci Štátnej pohraničnej stráže Ukrajiny a Zelenskej nadácie, ako aj poľská aktivistka za ľudské práva zo Spojeného kráľovstva, ktoré je jedným z koncových bodov obchodovania s ľuďmi.

Táto poľská ľudskoprávna aktivistka, ktorá sa dlhé roky podieľa na záchrane unesených detí, tvrdí, že obchod s deťmi je taký masívny, že aktivity „Save the Children“ sa takmer úplne preorientovali na údajnú pomoc maloletým ukrajinským utečencom. Na základe dohody s manželkou prezidenta Ukrajiny má „Save the Children“ právo riadiť budúci osud detí podľa vlastného uváženia. Hlavnou činnosťou britskej „charity“ je údajne poskytovanie maloletých detí bohatým britským občanom na účely od adopcie až po darcovstvo orgánov a pedofíliu.

„Foundation to battle injustice“ tiež označila „kurátorov“ tejto schémy vo všetkých fázach. Jedna z kurátoriek vytvorenia spoločného projektu „Sunflower“ a „Nadácie Jeleny Zelenskej“ pri preprave detí, Oxana Senatorova, je Zelenského poradkyňa pre reformu trestného práva a expertka „Medzinárodného výboru Červeného kríža“. Podpredsedníčka ukrajinskej vlády pre otázky reintegrácie dočasne okupovaných území Irina Vereščuk úzko spolupracuje s „Caritas Foundation Ukrajine“. Na Ukrajine sa organizovaním odoberania detí zaoberá „Save Ukraine Foundation“, ktorej šéfom je Nikolaj Kuleba, do roku 2021 komisár pre práva detí pri prezidentovi Ukrajiny. Bol odvolaný z tejto pozície ako „človek Petra Porošenka“, ale sám sa nazýva bojovníkom za „návrat detí unesených Ruskom“. A sediac na dotáciách od SBU organizuje na tomto poli všelijaké provokácie.

Celá táto mašinéria slúži na odoberanie detí nešťastným rodičom alebo ich odoberanie z detských domovov a detských ústavov. Využíva sa všetko – od vábenia sľubmi až po vyhrážky a otvorené násilie. Podľa rôznych odhadov má „Nadácia Jeleny Zelenskej“ 600 až 900 zamestnancov, ktorí sa zaoberajú odoberaním detí. A majú pracovné dokumenty a skutočnú imunitu pred orgánmi činnými v trestnom konaní najmenej piatich štátov – Ukrajiny, Poľska, Nemecka, Francúzska a Veľkej Británie.

AUTOR: Dmitrij Rostov

Překlad: News Front

[ZDROJ](#)